Erercse 16 Ql6
3
"é('x_) = S - 1™ —4Ix - 14
F“\A (C""-‘-;ﬂ‘i-‘/ ‘-J[\QV\ al:vid{\kj 5‘-3 (Dk—-S)

3342 — $o% — Q2

3
> -3 ‘SX ~J4xt —dTTx - 14
3 oY
39(. — A

— $ot — 41X
—fS'x? + 15

-2 — 14
—(2x + )%8¢

revqgmdesr z — 290 — 200

L£(x) = C;c,'g)['sxl—fx——é2> — 200

3
Consrhar £ (3) = 3(3) ~14(3) =40 ()~ 14

I

8l — 126 — Al — 14

tl

— 200

No‘& o 5]”&.Lu.< Lué
”F a, FO{‘lnon:Q ‘ “((7&> .;S A:V'IJ\-QJ é:& CDC -—6\)
é'[\en« fL< r<Ma.<.:..r(a.f‘ ;S 3(J<v\ Lj /FCG.)



TL¢ Loc besr tleorew (wL“LL 15 an Qd(lava)

I‘S Co S/éc'ta.( le S€ 5‘F fLe /Qma’.(q/t‘/‘ ‘&‘L‘chcm

C>C —4> ;S "p&C't[Bf o*( -1[.61)

ié P Or\(j —F(&. — O

US.II«A tLe -pr-.gl'b'f fL(creh—\
3
Fu“i '-Cac-‘-of.cSQ'Fb‘)—': p 8 “["éxl + g—)& - JZ
L)~ 1a e as) - =0 7

(=) fe & Fechr

£ (=) - 20 4 (D 4CR) ~ 12 = 30 #Fo X
L0 = )4 +56D -2 = -6 #0 x
£ (3) = P F 0D+ - #+ o X
£ s (-3Y 6D ESC-3D -2

- -2 +34¢ — (& — 17T - v

(X-t-'s) (s o Kaclr

. A£Gy = (-0 )& )

Cleck Lc-a) = (—4—)14-&(—4)14-:04-)_:2
= —Ge+96—20—2 = o

N sonr £x) = (==- () C‘>C+'3)C9Cf(—4.)



Skebch Gorapl Y

YW= L)
/al - 1/ X

E rercise 1C

4») Shaw <>C—f> i« o fecbr of oc3-7>cz+2=c +4-0

3
Leb £Cx) = x ~Tx +2x 49
() < 5'3-—7(5)"‘4—2@)-&40
= 12y — (7Y 4+ (8 +4a0o
= O

@j Locler €Elhesrem ‘F(f) o = (DC —?) fS a #«c‘cerf*

)CL-——ZOC — %

3
~x -5 /Dc Tt # 2% +40

5 — Sx*
— 2" o+ 2x
__2_%’L + 10x
—8x +450
—&8> A+ 40

o

—(CDCJ = (x—S‘X:c-I—'Z'x-—g)
= Coc-)(e =4 )5 +2)



('9 ‘FC>‘—> = ZXB — {le 4+ Esc - 24

L) = 3(ay - (@ +6E() —2«
- [92 — a2 +24 -2«
= 0
(e Lo tar Elescen. FCa) =0 =D Q>(——4—>I< e Lacks
Ixt + 6

X -4 |:§x? — 2=t 4+ bx — 24
33(3 - I-ZN'.\

A b -2
+Q>C—Z,4

L)z (x-a)(3x*¢)
3)(14-6 > O o-A»r [ =

o

. s ¢ =4 1§ "“(j N

,’\oMéwufl‘ @l’l/ QIL\r} Q¢ Exercice 78




